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МІЖДИСЦИПЛІНАРНА ІНТЕГРАЦІЯ КАФЕДР ЗАГАЛЬНОЇ, ДИТЯЧОЇ 

ТА ВІЙСЬКОВОЇ ХІРУРГІЇ З КУРСОМ УРОЛОГІЇ ТА 

ОФТАЛЬМОЛОГІЇ ТА СИМУЛЯЦІЙНИХ МЕДИЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

ОНМедУ 

Давидов Д. М., Білаш О. В. 

Одеський Національний медичний університет, Одеса, Україна. 

denys.davydov@onmedu.edu.ua 

Вступ і мета роботи. Міждисциплінарна інтеграція – це процес 

узгодження змісту навчальних дисциплін щодо відображення ними єдиних, 

безперервних і цілісних явищ професійної діяльності, цілеспрямоване посилення 

міждисциплінарних зв’язків за умов збереження теоретичної і практичної 

цілісності навчальних дисциплін (Паласюк Б.М., Шкільна М.І, 2021). Бажаємо 

поділитися досвідом міждисциплінарної інтеграції на прикладі кафедр Загальної, 

дитячої та військової хірургії з курсом урології та офтальмології та симуляційних 

медичних технологій.  

Виклад основного матеріалу. В робочій програмі з дисципліни загальна 

хірургія є тема «Реанімаційні заходи у хірургічних хворих. Термінові стани. 

Інтенсивна терапія і легенево-серцева реанімація. Показання і техніка 

проведення штучної вентиляції легень і непрямого масажу серця. 
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Відпрацювання техніки легенево-серцевої реанімації на фантомі», під час 

вивчення якої розбираються питання, як теоретичного так і практичного 

спрямування. Обов’язковим є відпрацювання техніки легенево-серцевої 

реанімації на фантомі. В 2021 році у ОНМедУ була створена міждисциплінарна 

кафедра симуляційних медичних технологій, яка обладнана різноманітним 

сучасним обладнанням, в тому числі фаномами для відпрацювання техніки 

легенево-серцевої реанімації. Серед навчальних дисциплін, які викладаються на 

кафедрі є «Медицина невідкладних станів. Практичні аспекти. Симуляційне 

навчання», що включає в робочу програму тему «Базова підтримка 

життєдіяльності. Симуляційне навчання». 

В 2023-2024 навчальному році практичні заняття двох груп здобувачів 

освіти 3 курсу спеціальності «Медицина» за темою: «Реанімаційні заходи у 

хірургічних хворих. Термінові стани. Інтенсивна терапія і легенево-серцева 

реанімація. Показання і техніка проведення штучної вентиляції легень і 

непрямого масажу серця. Відпрацювання техніки легенево-серцевої реанімації 

на фантомі» вперше проводилися на кафедрі симуляційних медичних технологій 

викладачами двох відповідних кафедр. Під час проведення занять були 

обговорені теоретичні питання, а більшість часу була використана для 

відпрацювання практичних навичок з використанням наступних манекенів: 

Brayden (Брайден) Манекен-торс для серцево-легеневої реанімації з світловою 

індикацією, рука для відпрацювання в/в доступу, манекен для відпрацювання 

серцево-легеневої реанімації, манекени людей, що поперхнулися.  

Відпрацювання техніки серцево-легеневої реанімації на фантомі 

виконувалося за програмою Тренінгу «Базова підтримка життєдіяльності». Для 

цього студенти розподілялися на пари та відпрацьовували по черзі у якості лідера 

та помічника. Після закінчення були проведені опитування здобувачів освіти, 

щодо нової форми проведення практичних занять. Здобувачі освіти виявили 

велику зацікавленість у нестандартному форматі проведення практичного 

заняття та виявили побажання, щоби такий формат використовувався і 
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подальшому для здобувачів освіти інших груп.  

Висновки. Міждисциплінарна інтеграція – це складова підготовки 

майбутніх фахівців, здатних комплексно вирішувати завдання медичної 

практики на основі широкого інтегрування даних різноманітних дисциплін. 

Об’єднання міждисциплінарних зв’язків формує професійно важливі 

вміння, навички та особистісні якості. 
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Вступ і актуальність тематики дослідження. Робота з дітьми в 

стоматологічній клініці – це особливий виклик, що вимагає уваги, терпіння і 

професіоналізму. Діти, як правило, чутливіші до медичних процедур і можуть 

відчувати страх перед відвідуванням стоматолога. Саме тому створення 

доброзичливої атмосфери в клініці є ключовим аспектом успішної взаємодії з 

маленькими пацієнтами. З огляду на це актуалізується необхідність підготовки 

майбутніх дитячих стоматологів до професійної взаємодії з дитячою аудиторією, 

для того щоб в майбутньому зробити візити дітей до стоматолога максимально 

комфортними та безболісними. 

Саме тому одним із найважливіших складників медичної освіти є підготовка 

майбутніх дитячих стоматологів, зорієнтована на формування особистості, що 

володіє високими духовно-моральними якостями, культурою і гуманістичним 
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